

# 斯诺克威尔士公开赛 田鹏飞竟然零封奥沙利文

2023年斯诺克威尔士公开赛1/4决赛再爆冷门,中国球员田鹏飞零封世界霸主奥沙利文,携手“00后”小将庞俊旭挺进四强,这也是这两名中国球员在其职业生涯中首次晋级排名赛半决赛。



田鹏飞

本次威尔士公开赛于北京时间18日晨结束1/4决赛(9局5胜制),3名跻身八强的中国选手2胜1负。其中,世界排名第49位的“80后”田鹏飞以5:0横扫位居世界第一的“火箭”奥沙利文,爆出本次赛事的又一大冷门。

尽管在1/16决赛和1/8决赛中,田鹏飞连克两位TOP16名将阿里·卡特和希金斯,但此番面对稳坐世界排

名榜首的奥沙利文,田鹏飞并不被看好。在两人最近的三次交锋中,奥沙利文均是获胜的一方。

但此番再次相遇,赛场形势彻底逆转。更换了球杆皮头的奥沙利文似乎也一并换掉了此前的好手感,比赛水准大打折扣。田鹏飞则保持了前两轮连续爆冷的良好状态,打出四杆50+,最终以5:0零封对手,挺进四强,

刷新了职业生涯的排名赛最好成绩。

田鹏飞赛后称:“战胜奥沙利文是我的梦想,这是我职业生涯中最重要的一个胜利。”奥沙利文则表示,此役打得更好的田鹏飞理应赢得比赛,“我犯的每一次错误都被他惩罚了”。

在当日的赛事中,世界排名第51位的庞俊旭挑战第39位的英格兰名将乔·奥康纳。此役中国小将在前6局一直占据主动地位,分别以2:0、3:1、4:2领先。但随后两局奥康纳连续得分,将比分追至4:4平。第9局,庞俊旭抓住最后机会,单杆破百绝杀对手,职业生涯首次晋级排名赛四强。

另一位中国“00后”小将袁思俊则在挑战世界排名第11位的肖恩·墨菲时,以0:5完败,止步八强。

在另一场1/4决赛中,英国老将米尔金斯以5:1轻取世界排名第三的马克·艾伦,使得本次威尔士公开赛四强中无一世界排名前10的选手,墨菲成为唯一的TOP16球员。

2023年斯诺克威尔士公开赛半决赛将在田鹏飞与米尔金斯、庞俊旭与墨菲之间进行。 欣文

## 新疆广汇回应中国篮协处罚 要求撤回处理决定

新华社乌鲁木齐2月18日电 针对中国篮球协会纪律与道德委员会2月17日下发的关于新疆广汇篮球俱乐部有限公司(简称“新疆广汇”)在注册等多个方面严重违规的处罚决定,新疆广汇18日回应,表示俱乐部未有损害比赛公平、行业环境及球员权益之事实发生,要求立即撤回本次处理决定。

新疆广汇称,俱乐部根据中篮联(北京)体育有限公司(CBA联盟)的注册准入相关规则,相继完成2019—2020赛季、2020—2021赛季、2021—2022赛季的注册准入工作,经CBA联盟批准俱乐部完成联赛注册手续,并合法合规参赛。

17日,中国篮球协会纪律与道德委员会就运动员周琦提出的新疆广汇涉及违规情况开展调查、核实后认定,新疆广汇严重违反《中国篮球协会注册管理办法》,构成注册违规,并予以自处罚决定作出之日起一年内,限制注册新运动员等处罚措施。

新疆广汇认为,俱乐部未发现违反《中国篮球协会注册管理办法》之情形,且上述处理决定中没有释明本次处罚认定“注册违规”所依据的具体条文。“在中国篮球协会纪律与道德委员会拟做出该处理决定时,我俱乐部通过邮箱、电话、委托律师前往中国篮协办公地点等方式尝试进行沟通,并请求释明依据的具体条文和认定的违规事实,均未得到回复。”

新疆广汇表示,因周琦与俱乐部聘用合同的争议,经CBA联盟2021年6月24日调解,及2021年8月5日CBA联盟纪律与争议解决委员会出具的调解意见,驳回了周琦的调解请求,俱乐部合法权益得到了CBA联盟的保护。“本次处理决定已严重侵害我俱乐部合法权益和声誉,我俱乐部会不惜一切代价依法维护自身合法权益,我们要求公平公正对待我俱乐部,并立即撤回本次处理决定。”



陈戌源(资料图)

北京时间2月14日晚,国家体育总局发布通告,中国足协主席、党委副书记陈戌源涉嫌严重违纪违法,正接受中央纪委国家监委驻国家体育总局纪检监察组和湖南省监委审查调查。

在陈戌源执掌足协的3年半时间里,中国足球从联赛到国字号都陷入了低谷,对此,《新快报》在报道中提及了一些秘闻——作为中国足协第一个来自体育管理系统外的掌门人,在内行人眼中,陈戌源是不折不扣的外行。

先看看中国足协的分工。国足前主帅高洪波不负责国家队相关事宜,却被派去分管青训;秘书长刘奕职位权限最小,却掌控职业

联赛、商务开发等经济核心部门;本应主持全面工作的一把手,陈戌源却对国足情有独钟。

在国足没有比赛的时间,陈戌源偶尔也会走访各俱乐部,但俱乐部管理者往往会感慨:“陈主席的话太外行了……”去年夏天,陈戌源曾到梅州富力足校“调研”,调研中他向富力足校校长建议要聘请好的教练。事后,富力足校校长说:“作为中国足球的头号管理者,给不出任何大方向的指引,只会说聘请好教练之类场面话。”

除此之外,陈戌源上任时承诺的职业联盟也迟迟难产,为了职业联盟,广州城队老总黄盛华前后一共谋划了6年多时间。然而,由于迟迟不愿放权给俱乐部投资人,中足联的实际情况与设想中的大相径庭,黄盛华感到非常失望,他在北京工作仅半年便选择回归广州城俱乐部。离开北京之前,黄盛华通过微信向陈戌源辞行,不仅写了很多话,且字里行间充满无奈。 祖秋

## 运动不足导致欧洲人寿命减短

经合组织17日说,在欧洲联盟地区生活的许多人运动量不足,导致每年超过1万人过早死亡。

经合组织说,超过三分之一在欧盟地区生活的人没有达到世界卫生组织推荐的锻炼标准,即每周150分钟中等或高强度运动。如果欧洲不爱运动的人采纳世卫组织建议,不仅可以避免超过1万人的过早死亡,而且可以把欧盟地区的人均寿命延长2个月。

有规律地运动是保持身心健康

最重要的因素之一,锻炼可以预防糖尿病、特定癌症和其他病变。

这项研究显示,如果人们做到每周运动150分钟,到2050年,可以避免大约350万例抑郁症、380万例心血管疾病。

调查发现,欧盟地区只有40%的人定期运动,且经常锻炼的女性比男性少。在15岁至24岁人群中,大约73%的男性每周锻炼至少一次,而保持这一锻炼强度的女性只有58%。 包雪琳

## 老帅殷铁生卸任 青岛海牛官宣新教练组

新赛季的脚步日益临近,各支球队也开始有条不紊地备战新赛季。重新回到中超行列的青岛海牛在近日完成换帅,第三次接手球队并带领球队成功中超的殷铁生卸任主教练一职,安东尼奥·戈麦斯担任球队主帅,中方教练组组长由宿茂臻担任。



安东尼奥·戈麦斯

日前,青岛海牛召开了新闻发布会,介绍了球队新任主教练安东尼奥·戈麦斯,这也是球队新帅官宣以来首次与媒体见面。

为了能让安东尼奥·戈麦斯更好地投入工作,青岛海牛也邀请到宿茂臻担任球队中方教练组组长。

新闻发布会结束后,安东尼奥·戈麦斯教练组一行人与球队的球员进行了见面,并进行了新赛季的首堂训练课。

在首堂训练课上,球队官宣的两名球员马兴煜和许东也加入到了和球队的合练之中。据了解,重返中超的青岛海牛依然会坚持此前的理性投入,力求在中超的舞台站稳脚跟。 青文

## 阿根廷足协 将举办世界冠军展



卡塔尔世界杯,阿根廷队捧杯时刻

阿根廷足协将举办阿根廷世界冠军展览,带球迷回顾潘帕斯雄鹰从1978年到2022年的成功之路。

展览将展出阿根廷在这数十年间赢得的3座世界杯冠军、美洲杯冠军等各种冠军奖杯,同时展出的还有冠军球员们的私人物品、未公布的影像资料,以及2022年12月20日载着阿根廷球员游行庆祝的那辆大巴车。

展览设有多个沉浸式展厅和房间,让球迷完全融入到阿根廷足球所带来的热情当中。门票将从2月22日早上10点开始发售,展览将在4月1日于阿根廷首都布宜诺斯艾利斯开展,每小时限制入场人数,这样做是为了让参展者能够完全享受到展览的每一个时刻。 地精

## 高新区网球比赛落幕

日前,由烟台市教育局高新区分局、高新区总工会主办,烟台市高新区网球协会、银和怡海天越湾物业公司承办的“高新区第13届全民健身运动会网球比赛”在银河怡海天越湾网球场举行。

本次比赛分为男单、混双两项比赛,最小的参赛选手只有16岁,最大的58岁。经过激烈角逐,史辉忠/孙玉秀获得混双冠军;曹井玉/刘畅取得亚军。此外,史辉忠还斩获男单冠军,李坤坤获男单第二名。 洪武